
1) AGIS con§ulting, a.§.

Jaroslava Pruchy 168211,434 01 Most

IČ : 613 26l5l
zapsanáv obchodní m rejstří ku vedené m I ftajským soudem v Ústí  nad Labem,

oddí l B, vlož ka2648
zastoupená: JUDr. Ing. Ji í m Lancem, č lenem
jako konzultant (dále jen ,,konzultant")

správní  rady

, ' na straně jedné
:1

2) Základní  umělecká š kola, Most, Moskevská 13, p í spěvková organizace

Moskevská 13, $4 U Most
:  IČ : '473 24 l47

zastoupená editelkou MĚr. RomaRou Pavlí č kovou
jako klient (dále jen ,,klient")
na straně druhé

' 
uzavirají  trrto

mlouvu o odborné  pomoci

č l. I .
prohláš ení  konzultanta

1. Konzultant prohlaš uje, ž e je oprávněn podnikat v oblasti, která je p edmětem té to smlouvy.

2. Konzultant prohlaš uje, ž e je pojiš těn na odpovědnost za š kodu, která by klientovi mohla

vzniknout v souvislosti s vykonem p edmětu té to smlouvy, a bude pojiŠ těn po celou dobu

platnosti té to smlouvy.

č t. u.
P edmět smlouvy

p edmětem té to smlouvy je závazek konzultanta poskytovat odbornou pomoc a závazek

klienta zap| atit konzultant ov i za j í m poskytnutou odbornou pomoc odměnu,

č t. rrr.
Specifikace odborné  pomoci

1. V oblasti vedení  r č etnictví  podle zákona č . 563/1991 Sb., vYhláŠ kY Č . 410/2009 Sb.,

obojí  ve znění  pozdějš í ch p edpis a Č esk ch rfič etní ch standardri pro vybrané  Č etní

jednotky zejmé na:



a) Kontrola, pří padně revize a pruběž ná akfu,alizace vnitřní ch směrnic týkají cí ch se
ú č etnictví .

b) Vedení  ú č etnictví  s výjimkou pokladní  knihy, skladové  evidence, evidence trž eb,
mí stní  a odpovědnostní  evidence dlouhodobé ho majetku a pří padně dalš í  operativní
evidence.

c) Odbomá pomoc při vedení  podkladní  knihy, skladové  evidence, evidence trž eb,mí stní
a odpovědnostní  evidence.

d) Zpracování  dokladové  inventaňzace.
e) Sestavování  ÚČ etnich závěrelr podle platné  právní  ú pravy a pož adavků  zřizovatele

(napří klad rozpis staw a pohybu peněž ní ch fondů , rozpis transieru).

2. V oblasti plnění  povinností  klienta při hospodaření  pří spěvkovým organ izací m
zákonem Č .25012000 Sb., o rozpoč tových pravidlech ú zemní ch rozpoč tů , ve znění
pozdějš í ch předpisů  zejmé na:

a) Sestavování  rozpoč fu a jeho změn.
b) Sestavováni rozpoč tových výhledů  a jejich změn.
c) Rozboryhospodaření .
d) ZPracování  přehledů  o kontrolách provedených j inými orgány než  zřizovatelem.
e) Asistence při veřejnosprávní ch kontrolách zí izov atele.
0 Komunikace se zřizovatelem,
g) ZPracováni Žádostí  o dotace z,ú zemnich rozpoč tu a odborná pomoc pí i realizaci

Projektu podpořených zinemní ch rozpoč tů  vč etně monitoringu, ž ádosti o platby a
vyú č tování  č i vypořádání .

3. V oblasti plnění  povinností  klienta fýkají cí ch se vnitřní ho kontrolní ho systé mu
stanovených zákonem Č . 32012001 Sb., o finanč ní  kontrole, ve znění  pozdějš í ch
předpisů  zejmé na:

a) Kontrola, pří padně revize a pruběž ná aktualizace vnitřní ch směrnic týkají cí  se
vnitřní ho kontrolní ho systé mu.

b) Pří mé  řizeni plnění  povinností  správce rozpoč tu a hlavní  ú č etní  při předběž né  finanč ní
kontrole vČ etně zpracováni a sledování  individuální ch nebo limitóvaných pří slibů  a
vYhodnocení  naplnění  povinnosti pří kazce operace před veřejným výdajem a při
realizaci veřejných výdajů  - obsluha bankovní ch ú č tů  (placení ).

c) ZPracování  informací  o ť rnanč ní  kontrole podle pož adavků  platné  právni ú pravy a
zřizovatele.

4. V oblasti Plnění  povinností  klienta jako pffjemce dotací  ze státní ho rozpoč tu podle
zákona Č .21812000 Sb., o rozpoč tových pravidlech, ve znění  pozdějš í óh předpisů
zejmé na v souvislosti s podporou regionální  funkce ve smyslu ustanovení  § 15 záÉ ona
č .2571200l Sb.o knihovní  zákon, ve znění  pozdějš í ch předpisů  zejmé na:

a) Zpracování  ro4poč tu.
b) Vyú č tování  dotace.
c) Odborná pomoc při 4pracovánl ž ádostio j iné  dotace.
d) Odborná Pomoc pí i realizaci programů  podpořených ze stáfirí ho ro7poč fu vč etně

monitoringu, ž ádostí  o platby a vyrrč tování  č i vypořádrání .
e) Asistence při kontrolách plnění  dotač ní ch podmí nek.
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5. V oblasti dodrž ování  podmí nek tvorby a č erpání  fondu kulturní ch a sociální ch potřeb

podle vyhláš ky č . 11412002 Sb., o fondu kulturní ch a sociální ch potřeb, ve znění
pozdějš í ch předpisů :

a) Odbomá pomoc při uvaž ovanych t itrrlech č erprání .

b) Vyú č tování  fondu kulturní ch a sociální ch potřeb.

6. V oblasti plnění  zpravodajských povinností  podle zákona č . 89/1995 Sb., o státní
statistickásluž bě, ve znění  pozděj š í ch předpisů  :

a) Zpracování  statistických výkazů  podle ulož ené  zpravodajské  povinnosti obsahují cí ch

hodnoty z ú č etnictví  a rozpoč tu,

b) Komunikace s Č eským statistickým ú řadem.

7. Zajiš tění  poskytování  právní  pomoci a í inanč ně-ekonomických rad ve věcech daní ,

: , , ' :  'pří m,osoirviiejí  (daňové  poradenství ) ve smyslu zákona é ;"52311992 §b., o daňové m
poradensM,a Komoře daňových poradců , ve znění  pozdějš í ch předpisů  oprávněnou
osobou:

a) Zpracování  a v plné  moci i podání  vš ech řádných, pří padně opravných č i dodateč ných

přizninik dani z pří jmu právnických osob.

b) Odbomá pomoc při zpracování  personálně-mzdové  agendy (daň z pří jmu fyzí ckých
osob ze zi,xisLé  č innosti, sociální  a zdravotní  pojiš tění ).

c) Zastupování  ve vš ech daňolých í izenich se správcem daně na zák| adé  zmocnění .

8. Odborná pomoc v oblastech souvisejí cí ch se shora uvedenými.

č I . I v.
Odměna

1. Odměna se sjednává ve v š i 30.250 Kč  měsí č ně, fakturováno do 15 dnti po skonč ení

kalendá ní ho měsí ce.

2. Odměna se sjednává ve vyš i 54.450 Kč  roč ně, fakturováno do 15 dnri po zpracováni a

podání  pí iznáni k dani z p í jmri právnick} ch osob.

3. Faktrrry budou splatné  do 14 dnii od doruč ení .

č I . v.
povinnosti konzultanta

l. V první m měsí ci po rič innosti smlouvy p ipravit návrhy procesri tak, aby klient a jeho

stafutární  orgán nebyl nijak omezen ve své  č innosti z t itulu toho, ž e sluŽby jsou

poskytovány extemě atam, kde to bude mož né , distanč ně.

2. Poskytovat své  služ by tak, aby klient v oblasti, j iž  se odborná pomoc t ,ká, splnil vš echny

své  povinnosti l,ypl vajici zplatné  právní  pravy nebo na základé  platné  právní  ripravy

klientovi ulož ené , a to ádně a vč as.
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3. Poskytovat odbomou pomoc vtermí nech, které  vypl ,vají  zplatné  právní  ripravy nebo
které  vyplynou z charakteru konkré tní ch pož adavkri klienta.

4. Pí semně vč as sdělovat č i up esňovat klientovi, jaké  podklady, a v jalc ,ch termí nech od něj
bude k poskytnutí  sjednané  odborné  pomoci pot ebovat.

5. P edat klientovi pí semnosti, které  za.něho na základě zmocnění  p evzal a podání , která za
něj na základě plné  moci uč inil.

6. Poskytovat služ by srozumitelně, v p í padě nejasností  svá doporuč ení  doplnit č i vysvětlit.

7. zachovávat mlč enlivost o vš ech skuteč nostech, o nichž  se dozvěděl v souvislosti
s poskytování m odborné  pomoci podle té to smlouvy. Povinnost mlč enlivosti se obdobně
váahuje i na zaměstnance konzultanta nebo na j iné  osoby, které  se podí lejí  na poskytování
odborné  pomoci podle té to smlouvy.

8. Nahradit na základě ž ádosti klientovi š kodu, kterou mu konzultant zprisobí  v souvislosti
s poskytnutí m odborné  pomoci podle té to smlouvy a platné  právní  ripravy. Za š kodu se
povaŽuje p í sluš enství  daně, jak je def,rnuje ustanovení  2 odstavec 5 zákona
č .280/2009 Sb., daňovy ád a dále sankce ulož ené  podle j in ,ch než  daňovych právní ch
p edpis .

č I . vI .
povinnosti klienta

| . Zmocnit klienta ke vš em právní m jednání m ve věcech daní  s jejich správci a k p í mé mu
Ť izeni zaměstnance klienta, kter1, bude zajlš ť ovat agendy, které  má konzultant p í mo í dit.

2. Zajistit p edání  a vysvětlení  vš ech agend v pruběhu první ho měsí ce od rič innosti smlouvy,

3. Umož nitvzdáleny p í stup k pot ebn m SW klienta.

4. Poskytovat konzultantovi na jeho ž ádost vč as vš echny pot ebné  podklady a informace.

č I . vrr.
Pravidla pro doruč ování

1. Doruč uje se elektronicky prost ednictví m e-mailové  poš ty.

2. Adresát je povinen doruč ení  vž dy potvrdit.

3. Konzultantovi se doruč uje souč asně na 

4. Klientovi se doruč uje na adresy 

5. V P Í padě velké ho objemu dat e doruč uje v elektronické  podobě prost ednictví m
vhodné ho nástroje.
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č I . VI I I .
Vypovědo klienta

l. Klient mr,iž e futo smlouvu kdykoliv bez udání  drivodu vypovědět, v pověď musí  b t
uč iněna v pí sernné  formě a nabude t ič innosti po uplynutí  v povědní  lh ty 3 měsí ce, která
poč ne běž et od 1. dne měsí ce následují cí ho po doruč ení  vjpovědi konzultantovi.

2. Konn1,I tant je povinen po dobu v,povědní  lhrity plnit p edmět smlouvy. Konzultant je
povinen, klienta upozornit na opat ení  pot ebná k tomu, aby se zabránllo vzniku š kody
bezprosť edně hrozici klientovi nedokonč ení m č innosti souvisejí cí  se zaí izovánim
zálež itosti. Konzultant je povinen p edat ve lh ty 10 kalendá ní ch dn ode dne vyprš ení
v povědní  lhť rty klientu jeho doklady, které  mu klient pro plnění  p edmětu té to smlouvy
p edal, a které  v souvislosti s plnění m p edmětu té to smlouvy konzultant pro klienta
obdrž el. Konzultant si mriž e vyhotovit a ponechat kopie dokladri, které  klientovi odevzdal.

č L Ix.
Vypověď konzultanta

1. Konzultant mriž e tuto smlouvu vypovědět jen v p í padě prodlení  s ť rhradou odměny o ví ce
než  30 dn . V ,pověď musí  b ,t uč iněna v pí semné  formě a nabude č innosti po uplynutí
v} povědní  lhrity 1 měsí c. V ,povědní  lhrita poč ne běž et od 1. dne následují cí ho měsí ce po

měsí ci, ve které m byla v} pověď doruč ena klientovi,

2. Konzultant je povinen po dobu v ,povědní  lhrity plnit p edmět smlouvy. Jestliž e tí mto
p eruš ení m č innosti by klientovi vznikla š koda, je konzultant povinen jej upozornit, jaká

opat ení  je t eba uč init k její mu odvrácení . Jestliž e tato opat ení  klient nemtiž e uč init ani
pomocí  j in ,ch osob a pož ádá konzultanta aby je uč inil sám, je konzultant k tomu povinen.

Konzultantjepovinenp edatvelhritě 10pracovní chdn odednevyprš ení v,povědní lh ty
klientu jeho doklady, které  mu klient pro plnění  p edmětu té to smlouvy p edal, a které

v souvislosti s plnění m p edmětu té to smlouvy konzultant pro klienta obdrž el. Konzultant
si mriž e vyhotovit a ponechat kopie dokladri, které  klientovi odevzdal.

č l. x
Platno t, rfič innost a dob a trvání  smlouvy

1, Tato smlouva nabyvá platnosti dnem podpisu a rič innosti dnem uve ejnění  v Registru
smluv (konzultant souhlasí  se zve ejnění m kromě Č t. ry.).

2. Tato smlouva se uzavirá na dobu neurč itou.

č l. xI
závé reč ná ustanovení

1. Otázky touto smlouvou ne eš ené  se í dí  p í sluš n ,mi ustanovení mi zákona ě. 52311992

Sb., o daňové m poradenství  a Komo e daňovych poradcť r Č R, zákona č . 280/2009 Sb.,

daňovy í ád, a zákonem ě. 89l20l2 Sb., obč ansky zákonik vš e ve zné ní  pozdějš í ch
p edpisri.
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2. Tato smlouva byla vyhotovena ve 2 stejnopisech, znichž  klient obdrž ijeden a konzultant
také  jeden.

'i

,',, VMostě,dne: V Mostě, dne:

klient konzultant
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